
今回のアンケート調査結果を踏まえて、これから新しいまちなかづくりをみなさまとともに進めて
いきます！いっしょに明るい未来を守っていきましょう！

まちなかの好きなところや将来のまちづくりに対する意向を把握するため、市民、高校生（掛川市
周辺の８つの高校）を対象としたアンケート調査を実施しました。

令和２年２～３月

静岡県立掛川西高等学校、静岡県立掛川東高等学校、
静岡県立掛川工業高等学校、静岡県立横須賀高等学校、
静岡県立掛川特別支援学校、静岡県立小笠高等学校、
静岡県立池新田高等学校、静岡県立掛川特別支援学校

Web、調査票

434票

市民

Web、調査票

525票（Web262票、調査票263票）掛川市都市政策課 TEL：(0537)21-1151 担当：西村・原

今年度は、みなさまにまちなかを楽しんでもらえるよう、アンケート調査でご意見の多かった、
座って友人・知人等とおしゃべりできる場所や気軽に立ち寄れる飲食店等を、公共空地や道路空
間に仮設する社会実験を実施します。



カフェ等の気軽に入れる
飲食店が少ない
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空き店舗が多い

居酒屋ばかり
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24票

22票

17票

駐車場が少ない・路上駐車が多い

駅前通の景観（沿道・空間）
が良くない

目的地となる施設、行きたい
店舗等が少ない

日中の賑わいがない/鳥の鳴き
声・糞害

27票

目的地となる施設、行きた
い店舗等が少ない１
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駅前通の景観（舗装）が良
くない

日中の賑わいがない

19票
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15票

14票

空き店舗が多い

カフェ等の気軽に入れる
飲食店が少ない

歩道が狭い

居酒屋ばかり

36票
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気軽に入れるカフェ・飲
食店がある１
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昼間の賑わい創出

昼間、立ち寄ってみたいと
思う店舗がある

45票
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32票

31票

27票

24票

19票

駐車場の確保・利便性向上

食料品・日用品・雑貨の店舗
がある

歩きやすい歩行空間の改善

子どもが遊べる公園・施設が
ある

38票

若い世代が楽しめる店舗
がある１
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昼間、立ち寄ってみたいと
思う店舗がある

様々な店舗がある

34票

33票

30票

19票

気軽に入れるカフェ・飲食店
がある

昼間の賑わい創出

商業施設・遊戯施設等の集客
施設の立地

気軽にくつろげるスペースが
ある
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37票

掛川城周辺
（景観・文化的施設の集積等）

１

２

３

４

５

６

城下町の趣き・景観

逆川沿いの景観
（桜・ユリ・四季の花）

113票
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35票
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15票

掛川城

図書館

遊歩道等での散策

41票

逆川沿いの景観
（桜・ユリ・四季の花）

１

２

３

４

５

６

掛川城周辺
（景観・文化的施設の集積等）

城下町の趣き・景観

31票

22票

16票

掛川城

緑が豊か

道路構造・空間

57票

36票

休憩しながらまちあるき・
散歩
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お弁当や買ったもの等で外
でランチ・飲食

お店のオープンテラス席で
飲食

60％
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39％

37％

30％

28％

座って友人・知人等とおしゃ
べり

移動販売等の出店

子どもを遊ばせる

45％

座って友人・知人等と
おしゃべり１
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休憩しながらまちあるき・
散歩

お店のオープンテラス席で
飲食

40％

39％

29％

お弁当や買ったもの等で外で
ランチ・飲食

学校の宿題・自習

読書や休憩

50％

41％
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